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Ata o(> 10í2020 

Ata da 07ª Sessão Legislativa Ordinária da 6ª Legislatura. 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e 
quinze minutos, reuniram-se os vereadores da 6ª Legislatura na sede da Câmara 
Municipal de Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão sln, para a realização 
da sétima sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador 
Domingos Alberto Rech, para a seguinte pauta: Requerimento nº00S/2020 de autoria do 
vereador Ademir da Rosa aquisição de poço artesiano para que possa ser utiJizado pelas 
Comunidades de Santo Antônio do bivisor e São João e dessa forma solucionar o 
problema de falta de água, prestação de contas da Câmara municipal referente ao mês 
de março de 2020. Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes 
nove vereadores. Ato continuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida 
foi realizada uma leitura bíblica pelo senhor vereador Marcos Francisconi, logo após o 
presidente Domingos Alberto Rech, solicitou ao secretário Marcos António Francisconi 
que fizesse a leitura a leitura do requerimento nº00S/2020 de autoria do vereador 
Ademir da Rosa e logo após a defesa feita pelo autor, o presidente colocou o 
requerimento para votação em plenário e aprovado com nove votos favoráveis, logo 
após foi feita a prestação de contas da Câmara referente ao mês de março de 2020. Todo 
o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre estarão 
disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou 
cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por mim 
Silvanie Guidini, ficará disponível na secretaria da câmara durante a semana para 
dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo senhor presidente, pelos 
vereadores; por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão 
às dezenove horas e cínquenta mínutos. 
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